Приложение 1

к Постановлению главы

администрации МО 
«Лесогорское городское 
поселение» 
№  56. 
от « 19 » августа 2008г.
СОСТАВ
Единой комиссии по размещению заказов МО «Лесогорское городское поселение»
	Председатель  комиссии:
	

	Гастюхина И.А.
	Глава МО «Лесогорское городское поселение» ВРЛО

	Заместитель председателя комиссии:

	Васильев В.М.
	Заместитель главы администрации МО «Светогорское городское поселение» ВРЛО

	Ответственный секретарь комиссии:
Дейкун А.А.

Члены комиссии:
	Ведущий специалист по землеустройству, имуществу, жилищно-коммунальному хозяйству, ПБ, ГО и ЧС администрации МО «Лесогорское городское поселение» ВРЛО

	Байкова С.В.
	Начальник отдела по бюджетной политике и учету – главный бухгалтер администрации МО «Лесогорское городское поселение» ВРЛО

	Лебедева И.Н.
	Ведущий специалист по благоустройству, транспорту, связи, культуре администрации МО «Лесогорское городское поселение» ВРЛО 

	Русина И.В.
	И.о. начальника отдела экономического развития администрации МО «Светогорское городское поселение» ВРЛО (по согласованию)

	Тельбухова Н.В.
	Начальник отдела ЖКХ администрации МО «Светогорское городское поселение» ВРЛО (по согласованию)

	Верховский А.Б.
	Председатель Комитета дорожного хозяйства, транспорта, связи, жилищных программ администрации МО «Выборгский район» ЛО (по согласованию)

	Корнилов А.К.                                        Генеральный директор ОАО «Управляющая компания 

                                                                  по ЖКХ» (по согласованию)

Постников А.А.                                       Директор МУ «Служба заказчика» по ЖКХ (по согла-
                                                                  сованию)
Назначить аукционистом:

	Васильева В.М.
	Заместитель главы администрации МО «Светогорское городское поселение» ВРЛО


Приложение 2

к Постановлению главы

администрации МО 
«Лесогорское городское 
поселение» 

№  56
от « 19 » августа 2008г.
ПОЛОЖЕНИЕ
о Единой комиссии по размещению заказов МО «Лесогорское городское поселение»
Раздел 1. Общие положения 

· Настоящее Положение о единой Комиссии по размещению заказов (далее – «Положение») определяет понятие, устанавливает цель, порядок создания и деятельности Единой комиссии по размещению заказа на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд муниципального образования «Лесогорское городское поселение». 

· Комиссия является коллегиальным органом, создаваемым муниципальным образованием «Лесогорское городское поселение» (далее – «Заказчик»), в целях выявления лучших условий исполнения контрактов и определения победителей конкурсов, запросов котировок цен и аукционов на право заключения муниципальных контрактов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, Единая комиссия (далее – «Комиссия») создается заказчиком в соответствии с ч. 9 ст. 7 Федерального закона № 94-ФЗ. 

· В своей деятельности Комиссия руководствуется Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», иными нормативными актами Российской Федерации и настоящим Положением. 

Раздел 2. Задачи и функции Комиссии 

2.1. Основными задачами комиссии являются: 

· обеспечение соблюдений требований законодательства при размещении заказа; 

· обеспечение гласности и прозрачности при размещении заказа; 

· обеспечение равных условий участия в размещении заказа; 

· обеспечение объективности рассмотрения, оценки и сопоставления заявок участников размещения заказа; 

· обеспечение эффективного проведения размещения заказа; 

2.2. Для выполнения поставленных задач Комиссия реализует следующие функции: 

· осуществляет вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытие доступа к находящимся в информационной системе общего пользования, поданным в форме электронных документов заявками на участие в конкурсе, поданных участниками размещения заказа; 

· рассматривает заявки на участие в конкурсе на предмет их соответствия требованиям конкурсной документации; 

· ведет протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытие доступа к поданным в форме электронного документов заявкам на участие в конкурсе; 

· производит отбор участников конкурса; 

· ведет протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе; 
· осуществляет оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе на предмет определения лучших условий исполнения муниципального контракта; 

· определение победителя конкурса; 

· ведет протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе; 

· объявляет конкурс несостоявшимся; 

· рассматривает заявки на участие в аукционе на предмет их соответствия требованиям документации об аукционе; 

· ведет протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе; 

· производит отбор участников аукциона; 

· объявляет аукцион несостоявшимся; 

· рассматривает и оценивает котировочные заявки; 

· принимает иные решения по конкретным процедурам, не противоречащие законодательству Российской Федерации. 


В случае если в рамках конкурса или аукциона, поставка товаров, выполнение работ, оказание услуг разделены на лоты, Комиссия принимает решение отдельно по каждому лоту. 

2.3. Комиссия вправе: 

· обратиться к Заказчику за разъяснениями положений конкурсной документации или документации об аукционе в процессе проведения комиссией рассмотрения заявок на участие в конкурсе или аукционе, оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе; 

· отстранить от участия в конкурсе или аукционе участников размещения заказа в случаях предусмотренных законодательством Российской Федерации, регламентирующем размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд; 

привлекать экспертов к своей работе. 

2.4. Комиссия обязана: 

· предоставлять по запросам Заказчика любые документы, сведения и информацию, связанные с проведением размещения заказа;

· осуществлять рассмотрение, оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе или аукционе в целях выявления лучших условий исполнения муниципального контракта и определения победителя конкурса или аукциона;
· не допускать к участию в конкурсе или аукционе участников размещения заказа в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, регламентирующим размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд;
· учитывать преимущества учреждений уголовно-исполнительной системы, организаций инвалидов при рассмотрении, оценке и сопоставлении заявок в случае, если такие преимущества установлены конкурсной документацией или документацией об аукционе;

· не проводить переговоров с участниками размещения заказа, за исключением случаев предусмотренных законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, регламентирующим размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд;
· признавать конкурс или аукцион несостоявшимся в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, регламентирующим размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд;
· вести протоколы вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе, рассмотрения заявок на участие в конкурсе, оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе; протоколы рассмотрения заявок на участие в аукционе и протоколы аукциона; вести протоколы рассмотрения и оценки котировочных заявок, составлять протоколы об отказе от заключения контракта.
Раздел 3. Состав Конкурсной комиссии
3.1.
В состав Единой комиссии по размещению заказов входят председатель, заместитель председателя, секретарь и другие члены Единой комиссии.

3.2. Число членов Единой комиссии, формируемой Заказчиком, включая лиц, указанных в п. 3.1 настоящего раздела должно быть не менее 5 человек.

3.3. Состав Единой комиссии утверждается Заказчиком.
3.4. Членами Единой комиссии не могут быть физические лица, лично заинтересованные в результатах размещения заказа (в том числе физические лица, подавшие заявки на участие в конкурсе или аукционе, либо состоящие в штате организаций, подавших указанные заявки), либо физические лица, на которых способны оказывать влияние участники размещения заказа (в том числе физические лица, являющиеся участниками (акционерами) этих организаций, членами их органов управления, кредиторами участников размещения заказа). В случае выявления в составе Единой комиссии указанных лиц Заказчик, принявший решение о создании Единой комиссии, обязан незамедлительно заменить их иными физическими лицами, которые лично не заинтересованы в результатах размещения заказа и на которых не способны оказывать влияние участники размещения заказа.

3.5. Изменение состава Единой комиссии и замена членов Единой комиссии допускается только по решению Заказчика.
Раздел 4. Порядок деятельности Конкурсной комиссии.

4.1. Работа в Единой комиссии осуществляется на безвозмездной основе.

4.2. Председатель Единой комиссии:
· осуществляет общее руководство работой Единой комиссии;

· совместно с другими членами Единой комиссии осуществляет рассмотрение, оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе;
· совместно с другими членами Единой комиссии осуществляет рассмотрение заявок на участие в аукционе, проводит аукцион;
· совместно с другими членами Единой комиссии осуществляет рассмотрение и оценку котировочных заявок;
· осуществляет голосование по вопросам, отнесенным к компетенции Единой комиссии; 

· объявляет победителя конкурса или аукциона, либо объявляет конкурс, аукцион (лот) несостоявшимся;
· подписывает протоколы вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе, рассмотрения заявок на участие в конкурсе, оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе; протоколы рассмотрения заявок на участие в аукционе и протоколы проведения аукциона, протоколы рассмотрения и оценки котировочных заявок;
· осуществляет иные полномочия в соответствии с законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации.

4.3. Заместитель председателя Единой комиссии выполняет обязанности председателя Единой комиссии в случае его временного отсутствия.
4.4. Члены Единой комиссии:

· лично участвуют в заседаниях Единой комиссии;

· осуществляют рассмотрение, оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе; рассмотрение и оценку  котировочных заявок; рассмотрение заявок на участие в аукционе, проводят аукцион;
· осуществляют голосование по вопросам, отнесенным к компетенции Единой комиссии; 

· подписывают протоколы вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе, рассмотрения заявок на участие в конкурсе, оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе; протоколы рассмотрения заявок на участие в аукционе и протоколы проведения аукциона;  протоколы рассмотрения и оценки котировочных заявок;
· осуществляют иные полномочия в соответствии с законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации.

4.5. Секретарь Конкурсной комиссии:

· проводит подготовку заседания Единой комиссии и принимает необходимые меры для уведомления всех членов Единой комиссии о повестке дня, месте и времени проведения заседания Единой комиссии;
· оформляет протоколы заседаний Единой комиссии;
· подписывает протоколы вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе, рассмотрения заявок на участие в конкурсе, оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе; протоколы рассмотрения заявок на участие в аукционе и протоколы проведения аукциона;  протоколы рассмотрения и оценки котировочных заявок;
· выполняет по поручению председателя Единой комиссии иные необходимые организационные мероприятия, обеспечивающие деятельность Единой комиссии.
4.6. Заседание Единой комиссии по размещению заказов считается правомочным, если на нем присутствуют более половины ее членов. Передача членом Единой комиссии своих полномочий другому лицу не допускается.
4.7.Решения Единой комиссии принимаются простым большинством голосов членов, присутствующих на заседании.
Раздел 5. Протоколы заседаний Единой комиссии по размещению заказов
5.1. В ходе проведения Конкурса Единой комиссия ведет протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе, протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе, протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

5.2. Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе должен содержать:

· наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), почтовый адрес каждого участника размещения заказа, конверт с заявкой на участие в конкурсе, которого вскрывается или доступ к поданной в форме электронного документа заявке на участие в конкурсе которого открывается;

· наличие сведений и документов, предусмотренных конкурсной документацией;

· условия исполнения муниципального контракта, указанные в такой заявке и являющиеся критерием оценки заявок на участие в конкурсе.

5.2.1. Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе ведется Единой комиссией и подписывается всеми присутствующими членами Единой комиссии и представителем Заказчика непосредственно после вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе.

5.3. Протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе должен содержать:

· сведения об участниках размещения заказа, подавших заявки на участие в конкурсе;

· решение о допуске участника размещения заказа к участию в конкурсе и о признании его участником конкурса или об отказе в допуске участника размещения заказа к участию в конкурсе с обоснованием такого решения.

5.3.1. Протокол рассмотрения заявок ведется Единой комиссией и подписывается всеми присутствующими на заседании членами Единой комиссии и представителем Заказчика,  в день окончания рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

5.4. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе должен содержать:

· сведения о месте, дате, времени проведения оценки и сопоставления заявок;

· об участниках конкурса, заявки на участие в конкурсе которых были рассмотрены;
· о порядке оценки и сопоставлении заявок на участие в конкурсе;
· о принятом на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе решении о присвоении заявкам на участие в конкурсе порядковых номеров;

· наименования (для юридических лиц), фамилии, имена, отчества (для физических лиц) и почтовые адреса участников конкурса, заявкам на участие в конкурсе которых присвоен первый и второй номера. 

5.4.1. Протокол ведется Единой комиссией и подписывается всеми присутствующими членами Единой комиссии и представителем Заказчика, в течение дня, следующего после дня окончания проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. 

5.5. В ходе проведения аукциона Единая комиссия ведет протоколы рассмотрения заявок на участие в аукционе и протоколы аукциона.
5.6. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе должен содержать: 

· сведения об участниках размещения заказа, подавших заявки на участие в аукционе;
· решение о допуске участника размещения заказа к участию в аукционе и признании его участником аукциона;
· решение об отказе в допуске участника размещения заказа к участию в аукционе;
· обоснования решений Единой комиссии.

1.7. Протокол аукциона должен содержать:
· сведения о месте, дате, времени проведения аукциона;

· сведения об участниках аукциона, о начальной цене контракта, последнем и предпоследнем предложениях о цене контракта, наименовании и месте нахождения (для юридического лица), фамилии, об имени, отчестве, о месте жительства (для физического лица) победителя аукциона и участника, который сделал предпоследнее предложение о цене контракта.   

1.8. В ходе проведения запроса котировок Единая комиссия ведет протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок.
1.9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок должен содержать: 
· сведения о заказчике, о существенных условиях контракта;
· о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки;
· об отклоненных котировочных заявках с обоснованием причин отклонения;

· предложение о наиболее низкой цене товаров, работ, услуг, сведения о победителе в проведении запроса котировок;

· об участнике размещения заказа, предложившем в котировочной заявке цену, такую же, как и победитель в проведении запроса котировок, или  об участнике размещения заказа, предложение о цене контракта которого содержит лучшие условия по цене контракта, следующие после предложенных победителем в проведении запроса котировок условий.
1.10. Протокол об отказе от заключения контракта должен содержать:
· сведения о месте, дате и времени его составления;
· сведения о лице, с которым заказчик отказывается заключить контракт;
· сведения о фактах, являющихся основанием для отказа от заключения контракта, а также реквизиты документов, подтверждающих такие факты.  
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